56

orb 0,6 = 0,4 m. n '/, o1 0,9 = 0,3 ; Ta npbuka-Ta
Ha nuanHapa me 6&pe 0.7 M. Aduue-1o Ha KpAHra My nge
ompe 0,7 X 3, 142 X 0,35 a obemnb-15 My me 6Hae:
0,7 X 3,142 X 0, 35 X 1,6.

10) Koako kosuesm mMor&Th Aa A cMBCTATH BB
eAHA CTakh, aKO BCAKOH KOBYEr'>h MMa HMSBBHD AND-
#uas 0, 5 merpa, mupora 0, 2 merpa, Boicora 0. 2
MeTpa, a usB&KTPH cras-Ta e Aanra 97 merpa, mmpoka
12 metpa u Boicoka 6, 4 merpa ?

11) Orb epnns NBHB (KOTIOKDH) APBBO B 06pash
Ba LHARHADD Cb 00bIKOAEH 2,826 MeTpa, KOAKO A'BCKBI
MOTAKTh A2 CA HSOMYATH ¢b wmpoTH, 0, 3 Merpa n Ae-
6eaunnas 0, 02 merpa ?

BBCb.

3a eannnud sa MBPHAO HA TAMKECTH-THI UpiMMa
cA eAuHs 2pamms npbBapena Boja. ['paMmb-15 € eAUND
KyOmyeckpnii canTmMeTpb. XBLAAAO IpaMMoBe NPABATH
eAUHD KbLAOZPAMMS, 2 XBIAAAO KBIAOIPAMMA NPaBATH
epuds muprozpamms. llonee kKybmueckwlii canTHme-
TP € paBen’s Ch eAUHD IPaMMb, TO KyOnyeckblii pecn-
merpd uie e paseds ¢b 1000 rpamma manm b epuns
KBLAOTPaMMh, @ eAMHD KYOHYEeCKbIi MeTpD uie e paBens
¢b 1000 gnirorpamma wan b eAUHD MEPIOrPAMMB.

Eauns rpamMms nphsapesa Boja e pasens ¢b 0,3125
0Tb Apamb, uam 3,125 rpamma e pasum cb 1 ap. a
eauns Kbiaorpammb (1000 rpam.) me e pasens c¢b
3125 ppama, a xbiaago Kbiaorpamma (epHE MEpio-
rpaMms) uie e paBens ¢b 780 okbL

Bb ®usuks-TH cA 10KA3BA, Ye BCHYKBI Thaa ej-




